

ASTORIASTA JA YMPÄRISTÖLTÄ

Päivälistä

— Lasten näytelmäharjoitukset joka päivä kello 5 ip.
— "Kertun kepposet" harjoitukset kello 6 illalla.
— "Missourin varrella" näyttämöharjoitus tänä iltana kello 7.
— Komitea, johon kuuluvat Sulkanen, Korhonen, Mattson ja Bellman, kokoontuu tänä iltana kello 7.30.
— Agitationikomitean kokous tänä iltana kello 7.

IHANNELLITON

kumpikin luokka kokoontuu tänä iltana haalille kello 7.30. Siellä tullaan näyttämään taikalyhtykuvia ja mahdollisesti muutakin ohjelmaa esitettiin.

MARRASKUUN 11 PÄIVÄ LAAILINEN JUHLAPÄIVÄ.

Oregonin valtion kuvernööri Olcott on antanut julistuksen, jossa määrää vietettäväksi maailmansodan asepolitiikan allekirjoittamien toista vuosipäivää, marrask. 11:tä, laillisena juhlapäivänä Oregonissa.

SAI SAKKOA \$50.00.

J. W. Feek, joka vangittiin viime viikolla syytettynä Alex Palon päälle karkaamisesta ja pahoinpitelystä, huomattiin eilen syylliseksi rauhanuomarin oikeudessa, ja tuomittiin hän maksamaan sakkoo \$50. Mieheille oli tullut riita lähellä McEachern laivajardit viime viikolla, jolloin Anderson oli hyökännyt Palon kimppuun ja lyönyt häntä useita kertoja.

LASKEUTUI ILSATELLA VUOTEELLEEN — NUKAHTI IKUISEEN UNEEN.

William Reese Anderson, kotoisin Vancouverista, Wash., tavattiin kuolleen vuoteellaan sunnuntai-aiamulla väyvänsä kotona lähellä Ilwacoa, jossa hän oli vierailulla. Kuolema johtui sydämen halvauksesta. Anderson oli kuollessaan 62 vuoden ikäinen, ollut aikaisemmin tukinhakkuuliikkeessä; viimeiset vuodet on hän hoitanut maifarmia Vancouverissa. Hänen ruumiinsa on tuotu takäläiseen Pohl & Gilbaugh kappeliin, josta se lähetetään Vancouveriin haudattavaksi.

KATUVANUMAKSUJEN JA KAA-SUNHINNAN KOROTTAMISKYSYMYS.

Tuomari Gearhard on saanut valtioiden väliseltä kaupakkomissionilta muodollisen määräyksen antaa luvan katuvanumaksujen ja kaasun hinnan korottamiseen tässä kaupungissa. Ennenkin korotetut hinnat astuvat voimaan tuleen kysymys käsiteltäväksi kaupungin valtuustossa ja sen jälkeen on asukkailla 10 päivää aikaa esittää vastalauseensa hintojen korottamista vastaan. Ehdotus sisältää katuvanumaksujen korottamisen viidestä seitsemään senttiin ja kaasun hinnan korottamisen \$1.85—\$2.10.

LISÄTIETOJA EILISESTÄ PÄÄLLEAJOSTA.

Miehen nimi, joka eilen joutui Sherman ajuriliikkeen auton ruhjotavaksi, ei ollut Samson, kuten eilen ilmoitettiin, vaan Charles Thomson. Thomson on viimeksi työskennellyt Sanborn Cutting kompaniassa, on perheellinen mies, asuen Hammondissa. Autoa ajoi J. H. Hill. Tapauksen näkijän kertoman mukaan oli onnettomuuteen synynä liian nopea ajo. Hill vangittiin eilen vähän jälkeen puolisen. Häntä syytettiin hurjasta ajosta ja tulee hänen asiansa esille tämän kuu 25 p.

Thomsonin pään takaraivo on murnut onnettomuudessa, siitä huolimatta luullaan hänen toipuvan.

LEIKKAUSVEITSI HEILUNUT SAIRAALASSA.

Miss Mildret Luoto, Grays Riveriltä, Wash., leikattiin eilen kello 1 ip. takäläisessä sairaalassa vaikeasta viast. Illalla annetun tiedon mukaan hän voi niin hyvin kuin sellaisessa tilassa on mahdollista.

Miss Frances Mell, Alderbrookista, tuotiin sunnuntaina sairaalaan ja leikattiin häneltä tulehtunut umpisuoli. Leikkauksen jälkeen on sairas voinut hyvin.

Mrs. K. Nanba, japanilainen nainen, tuotiin sairaalaan maanantaista vasten yöllä ja samana yönä kello 1 toimitettiin hänessä erittäin vaikea leikkaus. Hän on toipumaan päin.

Brenham Van Dusen, jolta katkeai luu vasemmasta jalasta joku aika sitten automobilonnettomuudessa, tuotiin sairaalaan tänä aamuna ja tehtiin jalassa leikkaus katkenneen luun yhdistämiseksi.

Joskin pienessä kaupungissamme on verrattain paljon lääkäreitä, niin näkyy niillä olevan työtäkin.

ONNETTOMAT TYTTÖPARAT.

Mary Wicks, jonka poliisit vangitsivat lauantai-aiamuna Club huoneustosta, syyttäen häntä epäsiiveiläisen elämän harjoittamisesta, huomattiin syylliseksi oikeudessa eilen. Toukokuun 30 p:nä tänä vuonna sama tyttö, joka on vasta 19 vuoden ikäinen, vangittiin samallaisten syytösten perusteella ja havaittiin syylliseksi oikeudessa, joka tuomitsi hänet maksamaan sakkoo \$25 tahi olemaan kaupungin vankilassa 12 vuorokautta. Kuitenkin hänen luvuttua luopua epäsiiveiläisestä elämästään, jätettiin sillä kertaa tuomio täytäntöön panematta. Mutta nyt kun hän uudelleen joutui oikeusviranomaisen käsiin, joutuu hän suorittamaan ensimmäisellä kerralla tuomitun rangaistuksen.

Penella Godard, joka vangittiin samalla aikaa, samasta paikasta ja samasta syyistä kuin edellä mainittu, ei ollut vastaamassa asiansa ja hänen niille menetti takausrahansa 25 dollaria.

Hairahtunutta siiveyttä ei voida ohjata oikealle polulle pienillä eikä suurilla sakoilla tai vankeudella. Ainoastaan yhteiskunnallisten olojen perinpohjaisella vuttamisella sellaisiksi, että kaikilla ihmisillä on mahdollisuus saada kunnollinen kasvatus jona

lapsena ja aikuisena tultuaan mahdollisuus ansaita elämänsä kunnollisella työllä, voidaan tässäkin suhteessa saada huomattavia muutoksia aikaan parempaan päin.

ISRAEL MATTSON HAUDATAAN

huomenna kello 2 ip. E. B. Hughesin hautausmaastosta.

TOVERIN TOIMITUKSELLE.

Eilisesä lehdessä oli ilmoitus laulajatar Ester Laitisen konsertista Suomihaalilla.

Se seikka, ettei hän ole vuokrannut Astorian järjestyneen työväestön kokouksumpaikkaa, sosialistisklubin taloa, konserttiaan varten, johdatti tämän kirjottajan mieleen, että lieneekö hän "meikäläisiä" vai onko hän lahtarien kannattaja.

Haluaisin tämän tietää siksi, että en joutuisi viemään rahojani työväestön vihollisille tai heidän kannattajilleen. Pyydän Toverin toimitusta vastaamaan tähän Toverissa.

Tietoa, haluava.

Asia on valitettavasti siten, että nuori ilmotusmanaterimme tuli tehneeksi pahan virheen puustatessaan asianomaisen naisen konserttia, eikä asianomainen toimittaja sattunut tietämään asiasta mitään. Neiti Laitinen ei tietystikään halua vuokrata järjestyneiden työläisten huoneita, eikä hän niistä välitä, sillä hän kuuluu Suomen valkosiin, niihin, jotka paljoo paremmalla menestyksellä ovat teurastaneet Suomen työväkeä, kuin mitä neiti Laitinen on menestynyt konserttimatkallaan ympäri Amerikkaa. Järjestyntä työväkeä ei ole suosiollinen moisille taitelijoille, eikä moiten taitelijoiden tarkoituksille.

VENÄJÄLTÄ

MOSKOVAN—PIETARIN LIIKKEYHTYTTÄ LISÄTÄÄN

Pietarin "Pravda" ilmoittaa, että Pietarin ja Moskovan välillä on radalla lisätään vielä kaksi junaa.

VENÄJÄN JA VIRON VÄLINEN LIKENNE

Pietarin "Pravdan" ilmoituksen mukaan on insinööri Reiser neuvostovalvan valtuutettuna matkustanut Viroon järjestämään Venäjän ja Viron välillä matkustaja- ja tavara-liikennettä sekä tekemään sopimuksen malniltussa asiassa.

BOLSHEVIKIT JA VERSAILLES'IN RAUHANSOPIMUS

Pietarin "Isvestija" väittää jyrkästi vääräksi ulkomaisissa lehdissä olleen tiedonannon, että Saksassa olisi muodostunut uusi puolue, joka asettaisi tarkoituksensa liiton alkaansaamisen bolshevikien kanssa Versaillesin rauhansopimuksen kumoamiseksi.

RADIOTOIMITSIJAIN EDUSTAJAKOKOUS MOSKOVASSA

"Kraan. Gazeta" ilmoittaa, että Moskovan on pidetty Neuvosto-Venäjän radiotoimitsijain kolmas edustajakokous. Päätöslauselmassaan kokous toivoi koko maailman radiotoimitsijain ennen pitkää voivan ilmoittaa, että heidänkin kotimaassaan on valta työläisten ja talonpoikien käsissä.

NAISSUOJELUS NEUVOSTO- VENÄJÄLLÄ

Kristianian "Social-Demokraten" on saanut Moskovan radiosähkösanoman, jonka mukaan työkomissariaatti ja yleisterveyskomissariaatti on julkaissut uusia tärkeitä määräyksiä ätlyden suojelemiseksi. Volmassaolevia määräyksiä on lisätty sillä tärkeällä määrällä, että nainen vapautetaan raskauden aikana työmobiliserauksesta ja fyysillisestä työstä. Sitäpaitsi on hyväksytty muitakin poikkeusmääräyksiä.

JÄTTILÄISKIPINÄSANOMA ASEMA RAKENNETAAN MOSKOVAN LÄHELLE

Moskovasta sähkötetään Norjan "Social-Demokratenille": Neuvostohallitus on ryhtynyt toimenpiteisiin suuressa määrässä laajentaa venäläistä langatonta lennätinlaitosta. Moskovan lähellä tullaan rakentamaan asema, joka varustetaan uusimmilla teknillisillä keksinnöillä. Tästä asemasta voidaan asettaa suoranaseen ja allituseen yhteyteen Venäjän ja Amerikan välillä. Paitsi tätä kokonaisen sarjan uusia asemia käsittelevä laitos, tulee joku vanhoista uudelleen rakennettavaksi ja varustettavaksi uusilla korkeajännituskoneilla insinööri Wologdin järjestelmän mukaan.

TYÖTEHON ALENEMINEN

Moskovan "Pravda" huomauttaa, että laivallikenne kärsii kovasti sen tähden, että työvoimien puutteessa alukset seisovat lastissa pitkät ajat, samoin kuin tyhjiä laivoja ei saada aikanaan lastatuksi. Ammattilastajan päivästä suorittama normaallinen työmäärä on 160—200 puuta. Mutta Nishnijgorodissa on lehden ilmoituksen mukaan, yhtä lastajaa kohti keskimäärin purettu lastia tavallisesti vain 60 puuta päivässä; lauantai-



Myynti alkaa torstaina, lokak. 14 päivänä ja kestää kolme päivää, torstain, perjantain ja lauantain, lokak. 14, 15 ja 16 päivät.

20 prosentin alennus kaikelle vaatetavaralle ja rikkamalle sekä 33 1-3:sta 50:neen prosenttiin kaikille valmiiksi tehdyille vaatteille.

Mottomme on, että pidämme hyvän tavaran, oikeat hinnat ja kohtelias palvelus.

Tulkaa ja nähkää meidän erikoistarjouksiamme ja tutustukaa meidän liikkeeseemme.

THE LUGNET DRY GOODS CO.

56 Columbia Ave.—Uniontownissa.

Phone 862.

Haluamme ilmoittaa kaikille nykyisille liike ystävillemme, sekä esittää itsemme tuleville liike ystävillemme tällä tosin hieman hiljastuneella

Avaus-Myyynnillä

Meillä nyt on täydellinen varasto korkean luokan vaateustavaraa ja suuri varasto mallikkaita, parasta lajia, hyvin tehtyjä naisten valmiita vaatteita hyvin kohtuullisilla hinnoilla.

Tämä avausmyynti antaa teille erinomaisen tilaisuuden saada tavaraa tavallista huoqeammalla.

20 prosentin alennus kaikelle vaatetavaralle ja rikkamalle sekä 33 1-3:sta 50:neen prosenttiin kaikille valmiiksi tehdyille vaatteille.

Mottomme on, että pidämme hyvän tavaran, oikeat hinnat ja kohtelias palvelus.

Tulkaa ja nähkää meidän erikoistarjouksiamme ja tutustukaa meidän liikkeeseemme.

THE LUGNET DRY GOODS CO.

56 Columbia Ave.—Uniontownissa.

Phone 862.



MYYTÄVÄNÄ

3 hyvää työhevosta myydään halvalla. Sianporsaita myös saatavana. Kysykää,

A. ESKELIN,

243 Taylor Ave., Astoria.

Lotteja myytävänä

Lotteja, sijaitsevat 2 plokia Ilwacoon koululta Black Lake'n varrella. Joillakin lotoilla on puita riittävästi maksamaan nämä lotit. Hyvät ehdot. Abstracti annetaan. Kysykää,

GRACE DeGRAFF,

704 Lovejoy St., Portland, Ore.

Hyvää Maata Myytävänä

lähellä Little Walluski jokea, 5:den mailin päässä Astorian keskikaupungilta, 10 eekkerin paloisia taikka enemmän. Lähempiä tietoja antaa

A. PAJUNEN

864—E. Taylor St. Portland, Ore.

Lähempiä tietoja antaa

COLUMBIA REALTY CO. 378 Commercial St., Astoria.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

3 hyvää työhevosta myydään halvalla. Sianporsaita myös saatavana. Kysykää,

A. ESKELIN,

243 Taylor Ave., Astoria.

Lotteja myytävänä

Lotteja, sijaitsevat 2 plokia Ilwacoon koululta Black Lake'n varrella. Joillakin lotoilla on puita riittävästi maksamaan nämä lotit. Hyvät ehdot. Abstracti annetaan. Kysykää,

GRACE DeGRAFF,

704 Lovejoy St., Portland, Ore.

Hyvää Maata Myytävänä

lähellä Little Walluski jokea, 5:den mailin päässä Astorian keskikaupungilta, 10 eekkerin paloisia taikka enemmän. Lähempiä tietoja antaa

A. PAJUNEN

864—E. Taylor St. Portland, Ore.

Lähempiä tietoja antaa

COLUMBIA REALTY CO. 378 Commercial St., Astoria.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

Poismuuton takia myydään halvalla kolmen huoneen kalusto, kaikki ovat uusia ja ajanmukaisia. Huoneet saa myöskin vuokrata samasta paikasta. — 336 Alameda Ave., Astoria, Ore.

HARRIS & SAUSO

Ajanmukaisin virvokejuoma-myyntiä Uppertownissa. — Pallohaali: 5 pöytä. — Tupakkasa, y. m. 1355 Franklin Ave.

SYYYHYSALVA

Jos teitä vaivaa ihosyyhy, niin on turhaa kiusata itseään kun sen voi niin helposti poistaa hieromalla ihoon meidän syyhyälväa iltaisin niin aamulla otette vapaa.

Hellberg Drug Co.

ASTORIA, ORE.

TUOREET MUNAT, HEDELMÄT JA KASVIKSET OVAT ERIKOISUUTEMME.

Kaikenlaista ruokatarvaa hyvä varasto. — Hintamme ovat halvimmat. Kauppamme on auki iltaisin ja sunnuntaisin. — Syyk. 1 päivästä tulemme myymään sähköllä valmistettuja Bake-Rite leipäjä ja leivoksia. Toivoen liikeyttemme jatkuvan.

Uppertown Fruit & Variety Store

O. W. SAKRISON, OMISTAJAT J. KAANTA.

Astorian ja ympäristön asukkaat HUOM!

Olen ostanut suutari Jamsan kengänkorjausliikkeen 359 Commercial St., jossa tulen korjaamaan kenkäne mielenne mukaisesti. Käytän parasta tavaraa ja huolellista työtä. — Kunnioittaen teidän,

CARL CARSON

359 COMMERCIAL ST. ASTORIA, OREGON.

Tehkää Kotinne Miellyttäväksi!

OLEMME AVANNEET MAALARILIIKKEEN

jossa tulemme harjoittamaan kaikkea maalerialaan kuuluvaa työtä, kuten huoneiden ulko- ja sisämaalausta, paperoimista, koriste- ja kyltti- (signs) työtä. Myöskin laitamme vanhat huonekalunne näyttämään uusilta. Käykää katsomassa näytteitämme ja kuulemassa hintoja.

FURNITURE PAINTERS & POLISHERS

O. F. KIISKI E. FORSTRÖM

116—8 St. — Phone 1396-J.

(Vastapäätä Postikonttoria)

ASTORIA OREGON

LOPETTAMIS-MYYNTI

ENSIMÄINEN JA AINOA ALENNUSMYYNTI MINUN 36 VUODEN LIIKEAIKANA

Myynti nyt käynnissä. Kaikki täytyy mennä Suuri varasto, josta voitte tehdä valintanne!

Pukuja ja palttoja, hinnotettu \$35.00 aina \$